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Posádka zdravotnické dopravní služby šumperské nemocnice 
má nové uniformy, designově ladí se sanitkami 

Řidiči sanitních vozů Nemocnice Šumperk mají nové uniformy za téměř půl milionu korun. 
Po nedávné kompletní obměně flotily sanitních vozů tak přichází nemocnice s další 
investicí do zdravotnické dopravní služby. Nové pracovní oděvy zároveň ladí s designem 
nových sanitek.  

 

„Nové oblečení je funkční, bezpečné a kvalitní. Věřím, že se v něm naši řidiči budou cítit 
podstatně komfortněji. V pracovním oděvu tráví celou směnu, pacienty přepravují po celý rok a 
za jakéhokoliv počasí. Kladli jsme proto v rámci výběrového řízení důraz především na jeho 
kvalitu a pohodlnost,“ říká ekonom šumperské nemocnice Ing. Martin Macek.  

Klíčovým prvkem nových uniforem jsou reflexní pruhy. Ty zajišťují, že budou řidiči viditelní za 
všech podmínek. Ve dne, v noci i za špatného počasí. To je nezbytné nejen v hustém městském 
provozu, ale i na vzdálenějších místech, kde může být viditelnost klíčová pro zajištění 
bezpečnosti všech účastníků provozu při manipulaci s pacienty. 



Nové oblečení si nemocnice nechala navrhnout tak, aby svým provedením ladilo s designem 
nových sanitních vozů. „Sada obsahuje trička, mikiny, softshellové bundy pro chladnější počasí, 
zimní bundy pro mrazivé podmínky, kalhoty a kraťasy pro letní měsíce. Každý kousek oblečení 
byl zvolen tak, aby kromě funkčnosti poskytoval pohodlí a volnost při pohybu při práci,“ dodává 
Martin Macek.  

Výměna pracovních oděvů je už druhou velkou investicí do Zdravotnické dopravní služby 
Nemocnice Šumperk, která nakoupila celkem 12 nových přepravních vozů za 20 miliónů korun. 
Celkem posádka zdravotnické záchranné služby převeze v 17 sanitkách zhruba 25 000 pacientů. 
S každou sanitkou najedou řidiči měsíčně přibližně 5000 kilometrů. „Velká část přepravy 
probíhá hlavně na území šumperského regionu, nicméně pacienty vozíme prakticky po celém 
území České republiky. Naše sanitky můžete spatřit třeba v Mariánských lázních nebo 
v Jablunkově. Díky novému designu jsou prakticky nepřehlédnutelné,“ uzavírá Miroslav 
Šamšula ze zdravotnické dopravní služby. 

 

FOTO: Sada nových oděvů, které ladí se sanitkami, se skládá z trička, mikiny, kalhot, kraťas a 
dvou bund. Nemocnice Šumperk 

 


